
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  21.09.2012 г.  

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД СОФИЯ-ГРАД,  VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, в 
публично заседание на 21.09.2012 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Любка Стоянова  

ЧЛЕНОВЕ:  Камелия Стоянова 
Маруся Йорданова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Ванюша Стоилова и при участието на 
прокурора Костов, като разгледа дело номер 3282 по описа за 2012 година 
докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
На именното повикване на второ четене в 10,13 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТКОМИСИЯ ЗА ЗАЩИТА НА ПОТРЕБИТЕЛИТЕ - редовно призовани, 

не изпращат представител. 

ОТВЕТНИКЪТ  [фирма] - редовно призован, явява се юрк. П. с пълномощно по 

делото. 

СГП – редовно призована, явява се прокурор Костов. 

Юрк.П. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА чрез прочитане касационната жалба и приложеното към нея писмено 

доказателство, както и отговора на касационната жалба, с приложените към нея 

доказателства. 

Юрк.П. – Оспорвам жалбата. Няма да соча нови доказателства. Считам, че 

представеното с касационната жалба писмено доказателство не е нещо ново и не 

възразявам да се приеме. 

ПРОКУРОРЪТ - Да се приеме писменото доказателство. Нямам други 

доказателствени искания. 

СЪДЪТ след съвещание намира, че следва да приеме за сведение представеното с 

касационната жалба доказателство, както и приложените към отговора на 

касационната жалба писмени доказателства и ВОДИМ ОТ ГОРНОТО 



ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА докладваните днес писмени доказателства. и като счете делото за изяснено 

и от фактическа страна приключва съдебното следствие и 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

Юрк.П. – Върху констативния акт няма подпис и акта, както и НП са издадени с дата 

повече от месец и половина, след като нарушението вече е било коригирано и за това 

има съставен констативен акт на същия орган. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се потвърди решението на СРС. 

 

СЪДЪТ, КАТО СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА ОБЯВИ, 

ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10,17 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

     СЕКРЕТАР:  

 
  
 
 


